
 

 
 
 

DOMI Bolig  ∙  Tornøegade 12  ∙  8300 Odder  ∙  Telefon 70 27 97 97  ∙  www.domibolig.dk 

Afdelingsmøde referat afd. 41 den 09.09.2025 
 
Formand John Hedegaard bød velkommen til Heidi fra Domi bolig, Karen fra 
organisationsbestyrelsen, Anna ny beboerkonsulent, bestyrelsen og beboerne. 
 
1. Dirigent Karen 
2. Mødesekretær Mette 
3.Forretningsorden blev godkendt 
4.Beretning 4 dele:  
                           1. Hvad er der blevet lavet sidste år 
                           2. Hvad skal der laves næste år 
                           3. Ros til beboerne 
                           4. Ris til beboerne 
Eftersyn af vores vinduer og døre 
Ny skralde ø 
Overskydende skraldespande er blevet fjernet 
Der er blevet repareret udendørs fuger 
Der er blevet plantet 3 abeltræer 
Træer på højreside af stamvejen er blevet klippet  
Det store piletræ er blevet klippet 
Et hul i asfalten ved den midterste P-plads er lavet 
Udendørs lys er blevet lavet 
Der er kommet ny beholder til farligt affald 
 
Næste år: Der skal repareres flere udendørs fuger 
Bestyrelsen foreslår 2 arbejdsdage om året, hvor vi laver nogle ting udendørs, som vil forskønne 
afdelingen. Efter lidt arbejde, vil bestyrelsen byde på noget at drikke . Det er en måde at mødes på 
tværs og lære hinanden bedre at kende. Det styrker også vores gode sammenhold. 
 
Ros til beboerne: Super dejligt at konstatere den hjælpsomhed der er mellem beboerne. En som 
hjælper med at fjerne et bistade . En der gør rent i vores blomster kummer. en der låner en 
trillebør eller en hækklipper osv. 
Hvis vi hjælper hinanden så kan vi sparer penge. Spørg hvis der er noget man skal have lavet, og 
ikke selv magter det eller har svært ved at udføre opgaven. 
Brug gerne vores Facebook gruppe. 
 
Ris til beboerne: Vores mangel til at sorterer affald. Det gælder både vores skraldespande og vores 
skralde ø`er. Lad nu være med at smide en sort sæk i skraldespande uden at sorterer affaldet. Stil 
affaldet i storskrald ø`erne pænt. Slå papkasser sammen og smid dem i papaffald .  
Hvis det ikke bliver gjort, kan vi få en extra regning og der er kun os beboere til at betale. 
 
Til sidst tak til alle beboerne på Markskellet og alle andre der har bidraget til endnu et godt år. 
 
Husk på at hvis man har noget på hjertet, så send mig en mail på jh@domibolig.dk 
Det kan være et forslag til noget vi kunne få lavet i afdelingen os. 
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DOMI Bolig  ∙  Tornøegade 12  ∙  8300 Odder  ∙  Telefon 70 27 97 97  ∙  www.domibolig.dk 

 
Budget blev godkendt 
 
Afdelingens rådighedsbeløb blev godkendt 
 
Indkomne forslag:  

 Modernisering af køkken/badeværelse blev godkendt 
 Ændring i afd. regler for udendørs husdyr blev godkendt 
 Indkøb af en hjerterstarter blev ikke godkendt.  

Der er sendt en ansøgning til Tryk fonden om at få en gratis 
 
Beslutning om afholdelse af regnskabsmøde: Blev ikke godkendt 
 
Valg til bestyrelsen: Benny blev genvalgt 
Valg af sumpplanter: Mette og Dorte blev valgt 
 
Valg af repræsentantskabsmedlemmer: Bestyrelsen vælger selv 
 
Eventuelt: Der blev diskuteret flere ting bl.a. Ukrudt i blomsterne kummerne. Støj fra 
ungdomsklubben. Japansk pileurt. Fejning ved trapperne. Hækklipning. Handicapskilt. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data er 
valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptofrafiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com. 

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er certificeret 
af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet er uændret 
siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle underskriveres 
digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator,
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Karen Hansen
Underskriver
Serienummer: 57932238-6441-4280-9cfd-121df3d41629
IP: 85.191.xxx.xxx
2025-09-19 07:47:42 UTC

John Hedegaard
Underskriver
Serienummer: ae834c97-25b3-4578-9ea6-f3eaac961797
IP: 62.243.xxx.xxx
2025-09-19 13:00:19 UTC
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